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VAR EB B RABEAEEE Aya(—84t) #HA HE#sEn £ > 7 % [ =

ARAREANAEES *FAERE (F) AKBE

—~EFH (FH25)
1. fe#2% (vonNeumann)42 HF EM KB AT UMFLTHROLEENZRAA7A)AMER B)EAHSE Oruizd D)2 Y
A A
Wik — Eas ey sB et = 1A 40GB, 5 & 57 (A)0*2% bits (B)40™2° bits (C)402% bytes (D)40*2°° bytes
SR TATB MR A i, B8R A7 (A)15033 (B)15023 (C)15013 (D)15003
M3 101010] Bas s N ${E, RE& KA (A)121 (B)123 (C)125 (D)127
M $0F 11010110 484 2 aha8 $i8, Bol-Hoxe T A7, B4 A7 (A)2A (B)2B (C)2C (D)2D
THREMEF Fl o 55 47 ANDER %, BEMA T kasd, L8R 57(A)MA (B)SA (C)51 (D)SB
£ gk A 4P, (11110000) XOR (01010101) 494k R 42 (A)I1110101 (B)01010000 (C)01011111 (A)1010010]
Y B F (AR 1 e A RE) 10100100 — 10011000 RUEEH 4%, H 45 £ A7 (A)00001011 (BY00001100 (C)-11110100 )
(D)-11110101
9. THTEREEX A(BHCY*D &Y postfix F 7 ik? (A)ABCDH* (B)AB+C/D* (C)A/BC+D* (D)ABCHD*
10, 7T LA B ERAREAE R A o B R ey & T 71 A 543K 3248 827 (A)PROM (B)EPROM (C)EEPROM (D)4 k% =T
11, memkfa b 2 A F) T 0 A8 5] 42 69 w5 $hA7 484 AL 00 B IR A7 (A)aksR (BB (C)stdr (D)t @
12, #aEef sk 838 £ 4 7200 rpm, 3% M A4k 2] 86 B 2 F 39 58 805 2 A 477 (A)4.17 ms (B)5.56 ms (C)7.2 ms (D)120 ms
13, & oMM A A 24 fharubsp, RTS8 A S4B Muk 2 B2 (A)16KB (B)16MB (C)24KB (D)24MB
14, F #1474 % “ping”#2 K4 F 4338304 £ 7 (A)ICMP (B)TCP (C)IP (DYIDP
15. 4 # 4 (Baud rate) % 1200 BPS 6%, 44 T {§ i 2 £ 74 57 (A)1200 (B)9000 (C)20 (D)72000
16. f& 7K CR4E T 4557 g #5 (Tower of Hanof) F AR 5%, & & S48y 8 R A S AA R A (A)31 Rk (B)63 =k (C)127 R (D)255 %
17, W 86 BR e £ 40 5 (Hub)i 48, % AT M &4 (AR K MEn (BMgikm (C)E M (D) R K@%
18. T #l478 A k#6544 o % 3 H.5£7 (A)RSA (B)DES (C)AES (D)IDEA
19, T FUTASAR TSGR RE X Lay Mg, it B H B2 EF 04 /17 (A% & % (Router) (B)# 4% 8 (Hub) (C) % 3% % (Switch) (D)%
% (Bridge) '
20. F 7T H AR R E MR £ A E B b(normalization) 85 47 R ? (A)RAAM EWNHME B)F ERBMESEN CBLEMR K
(DY > B4 Fak
21 BEEEMBELZLEMYRTIHN~HAMTASATEASL B)oHas O z4 D)% rt#izt 28
22, Linux & & F 58— 18 % 448 4% @ 422 (A)Unix (B)MS-DOS (C)Windows (D)MacOS
23. AEHERRHEXME? (ATHRN B)2HETNE (OEms (D)GERR
24 MABHRTRARTAES Xt Ha? (AR EERSE BRESHRNFH C) RELHWE O)Esinan
25 FRBATEKGOREY, EHAERE S A RMTIER S (A it (B)16 45t (C)32 4 (D)64 4 7
26. FHIBAA VoIP eyl PTH 82327 (A)THIT B4 TR B)TYHEBLHRB OBERHb— BT EAET Db — T
HREY ' -
27. TF FIAR - AEHEAL R KR AT B R AL 0) T EAF Y (A)FRE T HF L4 (STF) (B)A B % #(FCFS) (C)E 7R 4 Bu(RR) (DM st
(Priority)
28. M Bk AR ATITET(A)ER TR AR BG)EHEALBHEF OFHERTHEHE O)THKER
TR K
20, —AREH_AKMARTEE 16 B, FHM =Tt LH 2B E 7 (A)3] (B)32 (C)63 (D)64
30, f 4 G A IEAT R IEEE 802.11g &9k & W AMEH# £ B 477 (A)IMbps (B)11Mbps (C)40Mbps (D)54Mbps
31, BAEAGEY IP drak 127.00.1 Z Ak A7 (A)REHd B (B)RIEEIK (OF# [P (D)RI R M@ 5
32. F A4 & B # Class C &% 1P #8417 (A)222.1.38.26 (B)129.1.3.254 (C)235.14.3.200 (D)255.10.7.8
33. F RN ARHEA 7 ik R AT R R IR ALY (A)M Ak AR sk (Heap sort) (B)i 3% 3 A+ i&(Selection sort) (C)4 A4k FF 34 (Insertion sort)
(D) £.:8 4k A4 7% (Bubble sort) |
34, B BABRTAE E kP, T e FHE AL B R 99 & T AIAR — 4858 %7 (A)Prim s# H ¢ (B)Bellman-ford % % & (C)Dijkstra
®HEE (D)Kruskal 55 B 5%
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L KB 042 F Era g A SR

PRA 2R BT Foa(—M&4) #8 EEHe $% > A % * 7

AR R A E B *EEERE (£) AR

35. Android #5 % A AT XME AAREAE LA @Y « BARER, RRATRA THA L (ARANE B 74
(BYER CEEHE (OT &5 R (D)sk R MABUER 4625

36. HATHE R RITBE, AR K01 AR 35 3% B0 A 355 (Soripts), 7R &4 5 F 4147 (AJASP (B)XML (C)CGI (D)PHP

37. FFIA AR R A 9 B A 2R? (A)GIF (B)PNG (C)AVI (D)TIF

38, ST M T AL E AR T AT AERF A (ARG BbRE CEMAT Ak iR

39. Bodn %Y Pm AR e ) %8 746 89 & T 7] 3R — 187 (A)e-leamning (B)m-learning (C)u-leaming (D)x-learning

40, MEHEHRNNSHLAT N, RPELPATIE, REBRESERMARGY  PERASKHR T ZHERR,

AVIBRY B)ElRe (OFMMEY D)a%ey

4. EMEEROFET 0 AT AARRE S LH? AWREXLY BWRALY OFBRLY OHIRXLY

42, T B = Ak sE 4k BOR E 4 838 F (Depth-First Search)i F 27 (A)1234576 (B)1654327 (C)1237456 (D)1657234

43. Java {3 T P, ST AR 18 Man class T 2 & E“H9 & A 860478 A7 (A)class Man extends Dog{} (B)class Man implements Dog{
(C)class Man {private BestFriend<dog>;} (ID)class Man {private Dog bestFriend:}
44. F 5] Java 2 & A BRBATHE, a W86 B 4T (A0 (B)1 (C)2 (D) R Ae #hi4T

inta=0;
if(fa=0)a=1;
if(a>0)a=2;
45. T 7 Java #2 X R BI4T4, x W oA B 7 (A6 (B)11 ()12 (D)13
intx=13, w=6¢6;
W= +ix;
W]
X = Wi
X = W
46, M4y L A8, w S5 B AT? (A)6 (B)11 (C)12 (D)3
47. F P =48 Java 42 &, | B (class Testl, class Test2) & & 27 (A)class Test! 4%, class Test2 £ #E (B)class Test] JE&E, class Test? 4438

(C)class Test] 4& 3%, class Test2 jE2E (D)class Testl 48 3%, class Test2 4435
class Test]{

public static void main(String.* a){

System.out.printin{"Hello");

}
class Test2 {

public static void main(String... a){
System.out.printIn({"Hello");

} ) .
48. Tl Cg i h BT HE, a HEEE B 7 (A)20 (B)25 (C)30 (D)60
inta=15;

if (a > 5) a=a+5;
if (a> 10) a=a+10;
if (a = 30) a=a+30;
49. FFCE s 2 A XMITHR, 2L 28 E AT (A B3 ()5 (D)7
#include main{){
intx=2;
printf(*“%dn™, x >> [ | 1 <<x);

50. T Cme R AMITH, FO)aymEE S % 17 (A)3 (B)S (C)6 (D)7
int F(int n) {
if (n <= 1) return n;
else return F(n-1) + F(n-2);
}
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